Tisková zpráva 

Kampaň „Opravdu dobrý tábor“

Úvodní tisková konference Praha
Pizza Coloseum Zlatý Anděl, čtvrtek 14. dubna 2005.

„Každý rok je to stejné. Od května do začátku července se tisíce rodičů snaží, aby jejich děti mohly o prázdninách jet na 2 či 3 týdny na letní tábor. A aby se jim ten tábor co nejvíc líbil. Mají totiž tu smůlu, že jejich ratolest nechodí do žádného zájmového kroužku, nebo – to v častějším případě – chodí do oddílu či kroužku, který v létě tábor nepořádá. A tak čtou inzeráty, vyptávají se známých, prohlížejí internet a potom objednávají. Většinou náhodně, bez podrobnějších informací a faktů a na pouhé doporučení. Každý rok v těchto měsících tedy rodiče řeší problém jak poznat, zda tábor, který objevili je OPRAVDU DOBRÝ, podle jakých pravidel se  OPRAVDU DOBRÝ TÁBOR dá poznat.“

Dětská organizace Pionýr se letos rozhodla  nabídnout všem rodičům pomoc a připravila od 14. dubna až do letních prázdnin  velký celostátní informační a poradenský projekt OPRAVDU DOBRÝ TÁBOR. 

Ve tři měsíce trvající kampani chce oslovit co nejvíce rodičů a nabídnout jim kompletní okruh informací o tom, jak vybrat tábor z něhož nepřijede dítě zklamané. Tábor dobře zajištěný po stránce odborné, hygienické i stravovací, se zajímavým programem, disponující proškolenými vedoucími, kteří ho připravují většinou  už od poloviny loňského roku – zkrátka tábor OPRAVDU DOBRÝ. 

Celá kampaň je odstartována 14. dubna 2005,  končí až 30. června 2005 a počítá se v ní  se dvěma vrcholy. První bude realizován v rozmezí 29. 4. – 1. 5. , představením jednotlivých konkrétních organizátorů táborů v některých regionech celé ČR a bude spojený s praktickými ukázkami práce dětí na táborech. Druhým vrcholem bude poradna, připravovaná jako samostatné stanoviště v rámci celostátní akce pro děti zvané  Bambiriáda. 

Projekt má vlastní logo, motto i grafické ztvárnění. Po celou dobu kampaně má několik nástrojů -  samostatné webové stránky (www.dobrytabor.cz), speciální „horkou“ telefonní linku připravenou odpovídat v pracovních dnech od 10 hod. do 18 hod. na různé dotazy (horká linka – 222 247 529), poradny při podpůrných akcích v regionech atd. 

Mimo obecných informací a rad je jeho součásti i nabídka konkrétních táborů, splňujících deklarované podmínky Opravdu dobrého tábora, fotografie z táborů atd. 

Fakt, že organizace PIONÝR je v posledních 10ti letech známá  svými velice kvalitními tábory a disponuje širokou základnou odborníků na tuto oblast by mělo být navíc zárukou odbornosti a profesionality služeb, projektem nabízených. Stejně jako oficiální zapojení Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR či Policejního prezidia – Služby kriminální policie a vyšetřování.

Pro všechny zájemce z řad novinářů je připraven bohatý mediální servis jak v době mezi jednotlivými vrcholy, stejně tak  i v rámci jednotlivých vrcholů.  Na nich se budete moci setkat i se zástupci celého projektu a informovat se na konkrétní věci.

