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soutěž mladých rockových kapel



Tisková zpráva
Finále soutěže mladých rockových kapel

PRO-ROCK 2007 

Fandové rockové muziky si již brzy, po osmé, přijdou na své. Dne 8.12.2007 totiž proběhne další ročník úspěšné soutěže začínajících rockových kapel, PRO-ROCK, pořádané občanským sdružením Pionýr. Tentokrát se rockeři usídlí na Praze 3 v prestižním klubu EXIT Chmelnice, který po předchozích ročnících střídá neméně významný palác Akropolis. 

Celá akce začne přesně ve 13:00 hodin, kdy bude zahájena přehlídka desítky kapel, vzešlé z předkola konaného na základě zaslaných demo nahrávek. Z nich odborná porota, ve které mimo jiné zasedne rocková legenda Aleš Brichta a zkušení hudební kritici a publicisté Bohouš Němec a Jaroslav Špulák, vybere vítěznou kapelu. Vzhledem k tomu, že soutěž je určena výhradně účastníkům do 26 let, nebude o syrovost zvuku a zajímavé autorské počiny nouze. Vstupné na celou akci činí pouhých 50,- Kč, za které navíc divák získá 1 drink zdarma. 

Finále vyvrcholí následnou „afterparty“- tj.  večerním koncertem napříč rockovými styly – v podání zajímavých hostů. Hvězdou večera bude mladá česká rocková kapela „Head Down“. Těšit se můžete také na neméně kvalitní „The Nightwish Praha revival“, jemnější revival 60. let "The Blue Moon a kapelu s příznačným názvem "ProRock". 

Za zmínku také jistě stojí, že akce se ponese v duchu celoevropské kampaně na podporu lidských práv, rozmanitosti a participace Každý jsme jiný – všichni rovnoprávní. 

Neváhejte proto a užijte si sobotní odpoledne s muzikou toho nejtvrdšího kalibru. Více informací o celé akci k dispozici na www.pro-rock.cz nebo v kanceláři Pražské organizace Pionýra, tajemnik@prp.cz; 777 248 701.  

Nejdůležitější je však nezapomenout – START: sobota 8. 12. 2007, 13:00, EXIT Chmelnice, Praha 3. 
Celoevropská kampaň mládeže „All Different – All Equal  (Každý jsme jiný, všichni rovnoprávní) má za cíl motivovat mladé lidi aktivně se účastnit budování mírové společnosti založené na rozmanitosti mezi národy a sociálním začlenění, a to v duchu tolerance vůči rozdílnostem mezi národy a vzájemném  porozumění. Jejími hlavními aktéry je kromě Rady Evropy zejména Evropské Fórum mládeže, Evropská komise a dále členské státy Rady Evropy. Více o kampani naleznete na www.kam-pan.cz 
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