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Tisková zpráva

Praha, 03. 11. 2008


Dobrovolnictví jako součást společenské odpovědnosti firem
Firemní dobrovolnictví není v České republice žádnou novinkou. Proto Business Leaders Forum (BLF), Česká společnost pro rozvoj lidských zdrojů (ČSRLZ) a  Pionýr s podporou Nadace Dětem 3. tisíciletí připravuje na čtvrtek 6. listopadu 2008 setkání na téma „Dobrovolnictví jako součást společenské odpovědnosti firem“. Cílem je vytvoření vzájemných vztahů mezi neziskovým sektorem a společnostmi, které se chtějí aktivně zapojit do různých forem „dobrovolnictví“. 

„Otázka, kterou si všichni přítomní položí a následně se na ni formou diskuze budou snažit odpovědět, zní: 'Umíme využít potenciálu individuálního dobrovolnictví?', “ říká Zita Lara, výkonná ředitelka České společnosti pro rozvoj lidských zdrojů. „Diskusní setkání se bude konat v prostorách banky ČSOB. Právě její zaměstnanci se výrazně podílí na dobrovolnických aktivitách projektem „Pomáháme společně“. Chtějí být součástí širší komunity a společně měnit prostředí, ve kterém žijí a pracují. Diskusní setkání bude rozděleno do několika bloků, které povedou zástupci státu, neziskových organizací a zaměstnavatelů. Setkání zahájí členka Rady vlády pro nestátní neziskové organizace Jana Vohralíková, jež uvede účastníky akce do tématu dobrovolnictví a jeho mnoha podob,“ dodává Zita Lara.
Zita Lara, výkonná ředitelka ČSRLZ

Slovo v diskuzi dostanou i samotní zaměstnavatelé, konkrétně manažerka pro společenskou odpovědnost ČSOB, Pavlína Folovská, manažerka projektu RWE Companius, Ivana Štefková a Senior manager, Corporate Responsibility Vodafone, Přemysl Filip.
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„Každý zaměstnanec Vodafone má možnost jeden den v roce jít pracovat do neziskového sektoru a firma mu tento den zaplatí. Neziskové organizace využívají schopnosti našich zaměstnanců a ti zase získávají nové impulsy a zkušenosti mimo prostředí firmy,“ říká Přemysl Filip, Senior Manager společnosti Vodafone. „Firemní dobrovolnictví je prospěšnou symbiózou, což nám potvrzují oboustranné pozitivní reakce „neziskovek“ i zaměstnanců,“ dodává Přemysl Filip.

                                                   Přemysl Filip, Senior Manager, Corporate Responsibility Vodafone  Czech Republic a.s.      
Skupina RWE jako jeden z nejdůležitějších hráčů české ekonomiky, posílila svou angažovanost v neziskové oblasti vytvořením projektu RWE Companius. Tato iniciativa je zaměřena výhradně na podporu vlastních zaměstnanců. Finančně také podporuje různorodé projekty tématicky související s oblastmi sportu, kultury a vzdělávání.  Společnost RWE bude na setkání zastupovat Ing. Ivana Štefková.    
Neziskové organizace působící v oblasti individuálního dobrovolnictví zastoupí na akci organizace Pionýr a Nadace Dětem 3. tisíciletí. „Možností pohledů na dobrovolnictví je řada. Cílem této akce je přiblížit účastníkům aspekty individuálního dobrovolnictví, které bývá nezřídka opomíjeno, protože nepřináší okamžité a ihned viditelné výsledky. Ovšem z hlediska širší odpovědnosti vůči perspektivám by nemělo být přehlíženo," říká Martin Bělohlávek, místopředseda  Pionýra, jenž je spolupořadatelem akce.
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Celé diskusní setkání bude moderovat výkonný ředitel BLF Ing. Tomáš Nejedlo, který je přesvědčen, že není dobré bezmyšlenkovitě zatracovat něco, co má tradici a je české. „Takovým příkladem mohou být situace, kdy firmy opomíjejí podporovat aktivity svých zaměstnanců, kteří dlouhodobě a dobrovolně ve svém volném čase pracují v komunitách, jako jsou sportovní kroužky či zájmové spolky. „Společnosti by si měly uvědomit, že ačkoliv pomáháme bez nároku na odměnu, tak samotnou odměnou nám může být dobrý pocit z toho, že jsme někomu pomohli,“ uvádí Ing. Nejedlo.
Ing. Tomáš Nejedlo, výkonný ředitel BLF
Možnost okomentovat svůj postoj k dané problematice dostanou i zástupci státu Mgr. Jaroslav Tuček, ředitel odboru pro mládež, MŠMT a plk. JUDr. Petr Želásko, ředitel Správy hlavního města Prahy, Policie ČR. Všechny zúčastněné společnosti si uvědomují potřebu pomoci neziskovým organizacím, které často nemají dostatečné prostředky a kapacitu na realizaci všech svých projektů. Proto také formou různých akcí a projektů podporují dobrovolnické aktivity u svých zaměstnanců. 

Česká společnost pro rozvoj lidských zdrojů (ČSRLZ) vznikla roku 1993 jako profesní nezisková organizace. Mezi členy SRLZ patří téměř 300 organizací. Společnost je řádným členem Evropské asociace personálního řízení (EAPM) a Světové federace asociace personálního řízení (WFPMA). Společnost  rovněž vydává specializovaný měsíčník HR forum a je koordinárotem projektu Alternativa zaměřeného na podporu vytváření flexibilních pracovních úvazků v ČR. 
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