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LEDOVÁ PRAHA A BENEFIČNÍ KONCERT „DĚTI DĚTEM“

Ve dnech 4. – 6. února 2005 si zadarmo nebo se slevou můžete prohlédnout na 22 míst v našem hlavním městě. Tuto výhodu vám umožní již akce Ledová Praha, pořádaná občanským sdružením Pionýr ve spolupráci s nadací Dětem 3. tisíciletí. Její patronkou se stala paní JUDr. Petra Buzková, ministryně školství, mládeže a tělovýchovy. 

Tato akce se již tradičně pořádá v době pololetních prázdnin během prodlouženého víkendu. Mimopražským účastníkům je zajištěno ubytování v několika pražských základních školách.

V rámci Ledové Prahy budete mít možnost navštívit nejznámější pamětihodnosti historického centra města. Jsou mezi nimi muzea, starobylé paláce, zahrady atd. Novinkou v letošním roce je možnost prohlídky Národní galerie, Žižkovské televizní věže nebo projížďka na bobové dráze. 

K největším lákadlům však bude bezesporu patřit Pražský hrad – sídlo českých králů a v dnešní době i prezidentů. V areálu hradu bude možné navštívit hrobku českých králů, zavítat do baziliky sv. Jiří nebo navštívit Starý královský palác. Kdo by rád poznal odlišnou kulturu, nemusí také daleko – čeká na něj Staré židovské město v Praze na druhém břehu Vltavy. 

Další zastávkou na procházce městem může být Expozice historických lékáren v Nerudově ulici na Malé Straně. Pro milovníky koní je v Muzeu hl. města Prahy mimo jiné připravena výstava Koně a Pražané. Pokud byste chtěli zavítat na některou z kulturních akcí, je možné navštívit Pionýrský sedmikvítek a s ním i republikové finále Dětské porty.   

Pokud máte zájem se Ledové Prahy zúčastnit, a stále nemáte vstupenku, je možno si ji vyzvednout v týdnu od 31.1. do 4.2. na Ústředí Pionýra, Senovážné nám. 24, Praha 1. Další podrobnější informace získáte na www.ledovapraha.zde.cz.

Nedílnou součástí Ledové Prahy je benefiční koncert nazvaný Děti dětem. Jako už po několik let i letos se bude koncert konat v Kongresovém sálu Kongresového centra v Praze. 
Stejně tak jako Ledovou Prahu i tuto akci pořádají pionýři spolu s nadací Dětem 3. tisíciletí. V největším koncertním sálu návštěvníci uvidí 19 vystoupení dětských umělců od zpěváků až po tanečníky. 

Jako každý rok budou vítězům jednotlivých kategorií Sedmikvítku předány putovní poháry předsedy vlády ČR. 

Hostem večera budou členové tanečního souboru Kopretina Ústavu sociální péče v Kopřivnici se svým zcela unikátním vystoupením. Mimo jiné jako vždy vystoupí populární  a zajímaví hosté. Nakonec je třeba dodat, že benefiční koncert Děti dětem je v sobotu 5. února od 18 hodin. Více informací o koncertu najdete na www.detidetem.zde.cz

