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Blahopřejeme vám, že jste vy nebo vaše děti úspěšně postoupili z oblastního kola Dětské Porty do republikového finále. Zde vám nabízíme souhrn informací, jak se na republikové finále přihlásit. Přihlašování na RF bude spuštěno na konci října 2017.

Pokud jste členy Pionýra, přihlaste se přes prihlasovna.pionyr.cz svými přihlašovacími údaji a z přehledu akcí vyberte Dětská Porta. Pokud nejste člen, pokračujte na stránce prihlasovna.pionyr.cz u akce Dětská Porta stisknutím tlačítka, které obsahuje text: Nejste-li členem, pokračujte vyplněním formuláře zde.

Ve formuláři je třeba vyplnit minimálně pole označená hvězdičkou. 
Pole Dalších účastníků – zde vyplňte kolik účastníků, kromě vás se akce zúčastní.
U ostatních kolonek je vždy uvedena šedě vysvětlivka, co má pole obsahovat.

Účastníci akce Dětská Porta a jejich doprovod mohou využít nabídku ubytování a stravování.

Pro zájemce je možné zajistit ubytování v budově školy s vlastním vybavením (spacáky, karimatky,…). Poplatek za ubytování bude upřesněn do konce října.
 
Pokud budete mít zájem o zajištění stravy, prosíme, doplňte při přihlašování do kolonky Strava vybraná jídla. V případě, že by se počet objednávaných jídel lišil od počtu přihlášených účastníků (byl by nižší), doplňte i příslušné počty. Poplatky za jednotlivá jídla budou upřesněny do konce října. Strava se bude vydávat v nedaleké školní jídelně a sobotní večeře ve Starém pivovaru, kde bude soutěž probíhat.

Celková částka k uhrazení se tak bude skládat z účastnického poplatku * počet soutěžících účastníků + počet účastníků * ubytování + počet účastníků * strava.

Na republikové finále jste závazně přihlášeni až po uhrazení účastnického poplatku.

Prosíme též o vyplnění seznamu účastníků a jejich doprovodu a repertoárových listů, které si můžete také stáhnout v Přihlašovně (prihlasovna.pionyr.cz) u akce Dětská Porta.

Díky spolupráci s městem Kroměříž, které se stalo partnerem republikového finále Dětské Porty 2017/2018, budete mít možnost v sobotu 2. 6. navštívit Expozici Karla Kryla (vstup volný), nebo si vybrat mezi kroměřížským zámkem či Květnou zahradu (zvýhodněný vstup pouze na jednu instituci). V pátek 1. 6. se bude na Velkém náměstí od 18.30 konat koncert „Pro Kroměříž“, kde vystoupí známé kapely z oblasti folk a country. 

V případě dotazů k přihlašování kontaktujte Annu Novákovou, tel.: 777 793 702 nebo e-mail: anna.novakova@pionyr.cz.
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Bližší informace o akci vám podá paní Lenka Sakařová, e-mail: L.Sakarova@seznam.cz.
[bookmark: _GoBack]
Moc se těšíme na setkání s vámi v Kroměříži.

Štáb RF Dětské Porty
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